

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales.—Fundado el 15 de Marzo de 1.860.

Fundador: Francisco Rueda López

AÑO LXVI

ALMERIA.—Miércoles 17 de Junio de 1.925.

Número 21.108

Era justo y necesario

Infinidad de veces se ha ocupado esta constante y batallona hoja volandera, del preciso después emprender mal estado de nuestras carreteras y especialmente de la que se termine también la injusticia que representaba carretera de Gádor a Laujar, el no terminarse el puente que es de gran importancia llamado de Los Calvos, que por las localidades que atrae existe sobre el río Andarax, viesa, de las que algunas de en la carretera de Gádor a Laujar.

Por motivos de todos conocidos, ese puente no se terminaba y por ello era imposible poder unirse con el resto de el acceso, sobre todo en días España por ese medio. de fuertes lluvias, a muchos pueblos que baña el río Andarax, con gran perjuicio para éstos e incomodidad de los que no tenían más remedio que marchar a ellos a asuntos particulares, de verdadera urgencia.

Pensar en ir a Canjáyar, villa importante por su situación, comercio e industria, a Ohanes, y a otros varios pueblos de la cuenca del Andarax, era necesario encerrarse a Dios y a todos los Santos, para no sufrir algún accidente en el camino o al atravesar el río por dos o tres sitios, además de las molestias y el tiempo consiguientes.

Hace próximamente dos meses que se recibió la orden de continuación de las obras del puente de Los Calvos, noticia que dimos oportunamente y que fué recibida con sumo agrado por los moradores de los muchos pueblos interesados. Las obras se comenzaron con toda actividad, hasta el punto que, según noticias de origen fidedigno, estarán aquellas terminadas en la segunda quincena del próximo mes de Agosto, pudiendo llegar entonces muy cerca de Canjáyar, toda clase de vehículos.

La noticia no puede ser más agradable, y por ello nos apresuramos a darla a la publicidad.

Terminadas las obras de ese puente tan necesario, es una enérgica campaña para que se termine también la carretera de Gádor a Laujar, el no terminarse el puente que es de gran importancia llamado de Los Calvos, que por las localidades que atrae existe sobre el río Andarax, viesa, de las que algunas de en la carretera de Gádor a Laujar.

Tan deseado, y por tanto, se hallan actualmente faltos de poder unirse con el resto de el acceso, sobre todo en días España por ese medio.

Nosotros, lo mismo que siempre lo estuvimos desde nuestra aparición al público, estamos dispuestos a secundar la campaña que se emprende en tal sentido.

Manos a la obra es lo que hace falta, y para ello tienen la palabra las personalidades que cuentan con arraigo en la cuenca del Andarax.

NOTAS ANTIGUAS

Almería hace 45 años

17 de Junio de 1880

Se comenzó a construir la línea férrea de vía estrecha, desde Almería a las minas de Sierra Alhamilla.

Como un suceso extraño, se anunció con cohetes por algunos «guasones», la paga de un mes a los empleados de la Diputación provincial.

Una persona conocida en nuestra capital, se arrojó al mar desde el muelle de Póñiente, siendo salvada por dos de los tripulantes del brik barca español «España».

Por el impuesto de consumo se recaudaron 799 pesetas.

Para estar bien informado lea usted
'La Crónica Meridional'

AL PASAR

El Verdadero Hombre

Si las maldades de este mundo, semillero de locos y de necios, debieran tomarse con seriedad, no con esa obligada indiferencia que la sociedad impone como fórmula para disimular los extravíos de sus miembros bajo un aspecto de general cordura que oprime las pasiones de cada individuo educándolo en la falsa y la pacencia, habría ciudadano que reveraría de cólera ante las perfidias y engaños de la gente.

Parece que en muchos de los hombres fermenta oculto un germen de maldad y perversión que trabaja sórdidamente para causar los más escandalosos daños.

¡Cuántos pensamientos criminales se descubrirían si el cerebro transparentara sus ideas! ¡Cuántas ruindades y miserias palparíamos si nuevos rayos católicos permitiesen retratar las intenciones. Cada pueblo necesitaría un presidio para penarlas y cada aldea una cárcel para corregirlas.

Porque, ciertamente, analizando

los móviles que agitan el corazón humano, puede el más leído descubrir que las intenciones puras y sencillas son muy escasas y a veces dominan turbulentamente a la sociedad pasiones, egoismos y envidias irracionales que la dirigen al mal, pero de una manera perfida, oculta y sigilosa.

Felices aquellos que elevando su criterio por encima de tanta podredumbre, sustrayéndose al mero imán de las pasiones, llegan a la región serena donde se impone la justicia, donde la corrupción no tiene espacio; donde el engaño, la doblez y la burla se desconocen, porque su espíritu al rebasar la línea de las pasiones parece desprendérse de impurezas, olvidar los ciegos estímulos de sus instintos para inspirarse solamente en el criterio del deber y en las emanaciones decantadas de la conciencia.

Estos hombres merecen el nombre de tales; de los otros puede decirse que sobre su inteligencia, distintivo soberano de nuestra especie, predominan los instintos animales característicos de los seres inferiores.

EL MINERO DE ALMAGRERA
Cuevas.

CRÓNICA

APUNTES

Primavera... Acacias en la plaza vieja: gerániros y alelías en el parque: claveles en las rejas históriadas de las calles de abolen- go...

Se aproxima ya la época de los jazmínes y de la viznaga en el pelo; pero por ahora aún son los tiernos pimpollos de rosa y los claveles púrpura intenso, casi negro, que detrás de la oreja, caen con desgaire gitano sobre los enhiestos cuellos... No da gusto verlas pasar en bandada y declaro, como palomas: todas diferentes, y sin embargo, parecidas todas como hermanas... Los mismos óvalos morunos de la faz; igual caída de los grandes párpados orlados de esas pestanas negras y espesas, arqueadas, que al levantarse, parece que levantan ces... Durante todo el invierno, en vilo, enganchados en ellas, el corazón del que las mira... Y una sar, a la misma hora, por el mismo sitio... Pero hasta hoy no os habíais dado cuenta de ello realmente... Hasta hoy no habéis tenido novia, ni habéis deseado tenerla. Pero hoy, sin que sepáis blanco que muerde en las nucas, por qué, al pasar una de esas niñas se ha llevado vuestros ojos más azul y más lejano que en ningún otro sitio—las mujeres resul-

vistes: la habéis seguido con la vista, habéis sentido en vuestro

cuerpo una efervescencia... Y sa y os paráis frente a la reja, es aquella muchacha ha dejado de perando hallar ocasión de verla ser el ser abstracto — la mujer —, para convertirse en algo más concreto: una mujer que tiene algo que os place y que os incita a amarla: un día, una hora, ¡lo que sea!... ¡Es la voz de la Naturaleza!

Durante el invierno, en el paisaje, en las calles, en las que tiembla el frío cortante de las noches, los hombres pasan envueltos en sus bufandas o abrigos, pasan indiferentes: las mujeres no consiguen de ellos más que una breve mirada indolente. Pasa una buena moza: uno de esos cuerpos junciales y espléndidos... La miráis... ¡Pechos! Buena está: no lo reconocéis; pero estáis ocupados en otra cosa, y a lo mejor bostezáis al cruzar tonces no la había adornado: unas calabazas estupendas...

Si... Muchos noviazgos, idilios nuevos, nacen en estos días, de la acera de los cafés andaluces, o a la puerta de un típico puesto del efervescente epítalámica. Pero que sale, en una bocanada tibia y también en ellos se deshacen muacre, el vino, la broma atrevida y la guitarra temblona y aguda... Ior de la pasada primavera. Creeríais mejor, por la parsimonia de los gestos y de las palabaras, hallarlos a la vera de un café de las urbanizadas capitales norteamericanas. Adónde está la sangre andaluza, la sangre mora y voluptuosa?... debieron ofrecerle no se si

JOSEFINA PLA.

CUESTIONES SOCIALES

El problema de la tierra

Gallardamente, con la virilidad y entereza que presta el sentirse asistido de la razón, la Liga Nacional de Campesinos ha dirigido al Directorio militar una razonada exposición en el sentido de lograr la máxima producción posible del agro español y de mejorar la condición de los trabajadores del campo. Es el problema de la tierra, como se le llama gráfica y

expresivamente, el que plantea y resuelve a su modo la Liga Nacional de Campesinos.

La consideración de que las dos terceras partes de la tierra apta para ser laborada permanezcan incultas; la inevitable apatía de los que conservan miles de hectáreas dedicadas a cotos de caza o a encerraderos de reses bravas, con lo que los aterradores latifundios agravan el problema social y son causa de la alarmante emigración de brazos útiles en busca de tierras donde encontrar ocupación, son los móviles de este documento interesante en el que, por lo que atañe al problema básico de mejorar la condición de los trabajadores del campo y de hurtar la tierra a las manos que la mantienen improductiva o dedicada al particular esparcimiento, la Liga de Campesinos propone dos fórmulas de solución simultáneas.

«Es la primera de carácter urgente, para emplearla, desde luego, allí donde haya núcleos de obreros dependientes de saalrios escasos y aleatorios, en tornos de grandes predios cultivables, mal explotados o abandonados, semillilla de rebeldeas, en que las personas llamadas de orden fomentan estas al querer realizar el absurdo de asentar la tranquilidad social, que para ellas es la tranquilidad del disfrute, confiando en la fuerza armada del Estado, sobre la opresión, la injusticia y el abandono de sus hermanos.

Estos latifundios deben cercarse por razones de humanidad y de orden público, y en forma de patrimonio familiar para hacer la reforma eficaz y duradera y sin temor a las alharacas de sus potes.

Mañana se reunirá también la Comisión permanente para celebrar su sesión semanal.

Recaudación de arbitrios

Don Pedro Martín Ibáñez y otros remitentes de pescado, han solicitado del Ayuntamiento que les conceda la recaudación del arbitrio sobre dicha mercancía, por todo el año económico de 1925-26, en la cantidad de 75.250 pesetas.

También don José Rida Pastor, ha solicitado un concierto para el arbitrio sobre el hielo y la nieve.

Para informar

Ha sido remitido al Ayuntamiento, o al Delegado de Hacienda, para informe, un escrito de las matronas de la Beneficencia, las que piden se aumente el número de ellas y el sueldo de las mismas.

FABRICA DE HIELO

LA CASA PASTOR ha terminado la reparación de sus maquinarias y ofrece al público hielo excelente y económico.

DESPACHO DEL HIELO Calle Juan Lirola esquina Gonzalez Garijo, 20. Madrid.

De la Maternidad y de la Cruz Roja, Puerta de Purchena, 1, principal.

Consulta de 4 a 6.

Academia del Redentor
Dirigida por
Don Julio Rull Calderón de la Barca

REYES CATÓLICOS, 14.—ALMERIA.

Clases especiales para Maestras y Maestros que deseen obtener sólida preparación para las próximas oposiciones a Escuelas Nacionales de Septiembre, de estudios del Bachillerato.

Las clases comenzarán el dia 1.º de Julio.

SE ADMITEN INTERNOS Y EXTERNOS.

Agricultores, industriales

No comprar motores sin enterarse del consumo.

Motores «CROSSLEY» de aceite, consumen de 4 a 7 céntimos por H.P. hora, según la fuerza.

ENTREGA INMEDIATA EN ESTE ALMACEN.

VICENTE AZNAR, Conde Ofalia, 30.—ALMERIA.

MADERAS**LA CASA PASTOR****HA RECIBIDO UN CARGAMENTO**

Y os echáis novia!... Una de vuestras conocidas, señora que nunca os habíais fijado, y en la que de repente, en estos días, habéis hallado algo hasta entonces no notado: la risa cascabelera y voluptuosa, o los ojos azucarados... O bien, una a la que no conocíais, que ha pasado al vuestro lado de pronto, y a la que habíais seguido, como a tantas otras; sólo que tras ésta llega s hasta su casa.

TEATRO

En Cervantes

La compañía de don Andrés López y don Emilio Latorre, representó anoche el gracioso sainete de Arniches y Estremera, la letra, y del maestro Guerrero la música, «Don Quintín el amarillo», obra que fué muy bien representada, y por tanto agrado mucho al público.

Se prepara el estreno de la zarzuela en dos actos, de gran éxito, «La granja de Arlés».

Función para esta noche: «El asombro de Damasco» y «Las Corsarias», la primera en dos actos, a las 9 y 45 y la segunda a las 12, en un acto.

La Solución Pautauberger en la medicina casera

En pasadas centurias, la medicina doméstica vivía sin el concurso de la química y de la farmacología y se limitaba al empleo de los simples.

En cambio, los libros y formularios de hoy, que se ocupan en cuestiones de medicina para uso de las familias, os recomendarán seguramente la provisión anticipada de substancias de laboratorio, tales como la tintura de yodo, amoniaco, lúdano, etc., etc... y os suministrarán pormenores sobre productos completos, tales como la Solución Pautauberger al clorhidro fosfato de cal, que desde cerca de 40 años viene siendo la bienhechora de las familias al combatir con pronto y eficaz resultado los catarros y bronquitis de todo género, aun aquellos más tenaces.

La Solución Pautauberger prescrita diariamente por los médicos de todos los países, ha pasado, en efecto, a la categoría de popular y hasta a remedio casero de urgencia. No solamente la Solución Pautauberger previene y cura las enfermedades del aparato respiratorio sino que finalmente en las anemias y convalecencias y en todas las enfermedades en que la nutrición está debilitada, permite evitar el desarrollo de las complicaciones pulmonares.

DR. DESTRUEL.

VIAJEROS

Ha regresado de Granada el propietario del Hotel Continental don Manuel Maldonado, acompañado de su señora y bella hija.

También ha regresado de Cádiz, donde ha pasado una larga temporada, el militar retirado don Juan Gómez Quesada.

A. RAMIREZ SANCHEZ

Médico especialista
GARGANTA, NARIZ Y OIDO
Obispo Otero, 24.

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

Varias noticias**Reunión en la Presidencia para lo de Marruecos**

Al medio dia de hoy se han reunido en la Presidencia, el jefe accidental del Directorio vicealmirante marqués de Magaz y el vocal general Gómez Jordana, para ocuparse de la próxima Conferencia que han de celebrar los Delegados españoles y franceses sobre el problema de Marruecos.

A última hora asistió a dicha entrevista, el jefe de la Oficina de Marruecos señor Aguirre Carcer.

Lo que dijo Gómez Jordana a los periodistas

Cuando terminó la anterior reunión, recibió el señor Gómez Jordana a los periodistas.

Les dijo a éstos que tenía pocas noticias que comunicarles relacionadas con la Conferencia Hispano francesa y drá a Madrid el exministro que hasta mañana no llegará a Madrid los restantes representantes franceses, a los que irán a esperar en la estación el señor Aguirre y de más técnicos españoles que asistirán oficialmente a las reuniones.

Probablemente — añadió — se retrasará el comienzo de las negociaciones, pues para tratar de este asunto celebraré esta tarde una conferencia con el Embajador de Francia.

Uno de los periodistas le dor de Inglaterra, dijo que preguntó al señor Gómez Jor no se relacionaba directamente si podía precisarse la relación con los asuntos de Marruecos.

lación aproximada de las negocaciones, y contestó aquél conversación hablaron diversamente. No era fácil saberlo porque no era fácil saberlo por que realmente todavía se desconocía la extensión de los temas que se tratarán y el objeto de la deliberación.

También se le preguntó si los técnicos españoles habían ya conferenciado con los técnicos franceses que se encuentran en Madrid, y contestó en sentido afirmativo, pero no

habían tratado de la Conferencia preliminar sino solo al Rey, los duques de Tovar y Hernani, el marqués de Corberón, la baronesa de Seguer, el conde de Miraflor,

Otro periodista aludió a los temas de la deliberación de la Conferencia y el general Gómez Jordana dijo que nadie fijo podía precisar todavía

y como el mismo periodista insistiera si se trataría del bloqueo de los rebeldes, contestó: «Desde luego se trata de la vigilancia para evitar el contrabando de armas y municiones y también el contrabando de abastecimiento.

Contestando el señor Gómez Jordana a otras preguntas, dijo que ignoraba si venía a Madrid el exministro francés Mr. Malvy para asistir a la Conferencia. Agregó que el trabajo se dividirá en ponencias y que se facilitaría diariamente a los periodistas notas oficiales en la parte que afecte al Gobierno español, sin perjuicio de que

puedan también facilitar la información los técnicos franceses.

Hablando el señor Gómez Jordana sobre la conferencia con el Embajador de Francia, que tuvo ayer con el Embajador de Francia, dijo que tuvo ayes con el Embajador de Francia.

Los Soberanos recibieron al medio dia a los Embajadores de Bélgica, a los cuales acompañaba el conde del Valle.

Magaz en Palacio

El marqués de Magaz estuvo esta mañana en Palacio, despachando con el Rey.

A la salida nos dijo el marqués que no ocurría novedad.

Cumplimientos

Hoy han cumplimentado el Rey, los duques de Tovar y Hernani, el marqués de Corberón, la baronesa de Seguer, el conde de Miraflor,

este acompañado de su hijo don Luis; el Gobernador civil de Vizcaya, el conde de Montealegre, el marqués de Valdefuerte, don Joaquín Náez, el duque de Bivona; el representante de la Compañía Trasmediterránea señor Dímine y el Director general de Agricultura señor Arche.

Audiencias.—Un donativo

La Reina doña Victoria recibió en audiencia al Gobernador civil de Madrid señor Semprún, el cual le entregó un donativo de 1.000 pesetas

hecho, interpretando sus sentimientos, por la comisión organizadora del homenaje que recientemente se les rindió, para que la Soberana dedicara dicha cantidad a un fin benéfico.

También recibió la Reina Victoria al teniente coronel señor Obregón y a su señora esposa.

Otro recibimiento

Los Soberanos recibieron al medio dia a los Embajadores de Bélgica, a los cuales acompañaba el conde del Valle.

Primeras guardias

Hoy ha hecho su primera guardia en Palacio con la Reina Victoria, la marquesa de Ariaza.

Pasado mañana la hará igualmente la duquesa de Santangel.

PERPEN

Dr. SERAFIN TORRES

Enfermedades de la mujer y partos

Rayos X y Electroterapia

Consulta de 2 a 4

Paseo del Príncipe, 82

NOTAS TAURINAS

Una novillada

Ya está organizada la novillada que tendrá lugar en nuestra plaza de toros en la tarde del domingo 28 del actual.

Los novilleros José Carralafuente, Eladio Amorós y José López Igúñio, los tres conocidos del público almeriense, despacharán seis reses de una acreditada ganadería andaluza.

Entre los aficionados reinan deseos de ver alternar nuevamente a los tres citados valientes matadores, especialmente a los dos primeros.

Las corridas de feria

La empresa encargada de organizar las corridas de toros de nuestra feria y fiestas de Agosto, continua sus gestiones para la formación de un buen cartel que llame la atención de los aficionados y atraiga a forasteros a la capital.

Para dos corridas ya están contratados el célebre rejoneador Antonio Cañero y el valiente diestro Marcial Lalanda, y para una nuestro paisano Relampaguito.

Respecto al «fenómeno» Juan Belmonte y de otros dos espadas célebres, aun no hay nada en definitivo, aunque si van por buen camino las gestiones.

Dr. José Esteban Navarro

Especialista en enfermedades de OÍDO, NARIZ Y GARGANTA.
CONDE DE OFALIA, 22, pral.

Notas curiosas

El siglo maravilloso

Si los que vivian hace un siglo despertaran y vieran las invenciones maravillosas de hoy dia, de cuyas posibilidades ni siquiera habían soñado, sería difícil convencerles de que aquí mismo habían vivido antes.

El mundo material ha adelantado tanto los últimos cincuenta años, que los que vivimos casi hemos perdido la importante facultad de extrañarnos. Nos hemos acostumbrado a las innumerables invenciones modernas, hasta tal punto, que nos parecen cosas comunes. Raras veces pensamos en las condiciones que reinaban hace cincuenta o sesenta años, y son pocos los que se acuerdan que los beneficios materiales de los cuales gozamos actualmente, eran completamente desconocidos a los que vivian hace un siglo.

Comprendemos nosotros de veras que un anciano de cien años es más viejo que cualquier Empresa ferroviaria o cualquier Compañía para la explotación del gas, vapor, teléfono, telégrafos o luz eléctrica?

Contraste

Para apreciar debidamente las condiciones de hoy dia, establezca mos el contraste entre éstas y las que regian hace cien años. Retraremos mentalmente el año

so hay que saltar en el camino de retroceso!

Por aquel tiempo, teníamos que viajar a la velocidad del caracol, a nuestro juicio, porque no había trenes, ni vapores, ni aeroplanos.

En vez de correr a 150 kilómetros en tierra y 440 en el aire, teníamos que seguir una marcha de 12 kilómetros por hora.

Al retroceder de cien años, no ve nos retratos, ni fotografiados. El «cine» no existe. No oímos el fonógrafo; no había motores de gas, ni ascensores, ni pavimentos de asfalto. No había relojes de «remontoir»; no se conocían los puentes suspendidos, ni los túneles, ni los edificios armados de hierro; el revólver, los torpederos, las linotipias, todo movimiento de pasteurización, de gérmenes contagiosos, de antitoxinas, antisépticos y anestésicos eran cosas del todo desconocidas.

El telégrafo, el teléfono, la cinematografía, la aviación, la prensa moderna, la linotipia, los rayos X, la radiotelefonía, la artillería, la travesía de los mares por los grandes trasatlánticos, los submarinos y los torpederos, todos los medios actuales de producción y transporte eran un sueño a mediados del siglo pasado.

Diríais seguramente ¡basta! No sería agradable, por cierto, pensar en las pérdidas que tendríamos que sostener, pero al pensar un poco en las condiciones de entonces, nos daría idea de los grandes adelantos que se han realizado en este último siglo. Los que vivian hace setenta y cinco años, ni siquiera tenían la mas remota idea de los maravillosos inventos que se sucedían con la rapidez durante las siete u ocho décadas que iban a seguir.

Cardiff 1.º Almirantazgo menudo y grueso
Anthracita inglesa COBBLES cribada
Carbón fragua inglés
Carbón Asturiano cribado y menudo
PRECIOS ECONÓMICOS
HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ
GERONA, 5.

JERÓNIMO FARRE. -- Herniólogo HERNIAS (Quebraduras) Su tratamiento

Puede y debe detenerse la verdad

HABLAMOS PARA EL PÚBLICO DISCRETO Y AFIRMAMOS

1.º Que la operación de la hernia no ha resuelto el problema de la radiculitis, puesto que la mayoría de las operadas se reproducen, y que aquellas pocas, poquísimas, curadas «efectivamente» por este medio, «no en apariencia», también hubiesen curado de otro modo. Todas las estadísticas de operaciones de esta clase, si se han hecho escrupulosamente, revisando de tarde en tarde los resultados obtenidos, confirmarán esa conclusión: que las recidivas son fatales.

2.º Que el único tratamiento eficaz para la hernia consiste en la aplicación y uso constante, no de un braguero ni de ningún vendaje, que es lo que desgraciadamente se recomienda con frecuencia, sino de un «aparato perfecto», para la construcción del cual se necesitan conocimientos y aptitudes especiales.

3.º Que todos los herniados deben prevenirse contra ciertos «doctores» y demás «celebridades» extranjeras en tanto no les ofrezcan otros certificados de suficiencia que la sugerición de sus propios anuncios.

4.º Que nosotros aseguramos la contención permanente e integral de todas las hernias bajas, hayan sido o no operadas y sean cuales fuesen su volumen y antigüedad sin excluir las calificadas de incoercibles, y ofrecemos, además, a quien quiera consultarlos (claro que con la reserva necesaria) la comprobación de numerosas curaciones obtenidas con nuestro método en personas ilustres, eminentes, de verdadero renombre nacional.

Esto significa que nosotros no comerciamos con el sufrimiento humano, sino que respondemos siempre de nuestras obras y quedamos adscritos a sus resultados.

En todos los casos, es necesaria la presentación del paciente.

Consultar en ALMERIA, HOTEL SIMÓN, de 11 a 1 y de 3 a 6, fijamente el dia 22 del actual mes de JUNIO.

EN MADRID, en su Gabinete Ortopédico, calle d. Juan de Mena, 23, 1.

UNA AGRESIÓN

Busca a su marido...

En mala hora se le ocurrió a Carmen Castellano Salmerón ir en busca de su esposo a la calle de Toledo, en la noche de anteayer.

Llegó a una casa «nonc santa», conocida por la de la Paca la del Palmer, y allí encontró la Carmen a su marido, que es camarero, en unión de una «señora» llamada Josefa Pérez Ruiz.

Esta recibió a la Carmen con una botella de gaseosa, con la que le propinó un golpe en la cara, resultando con varias erosiones.

La Josefa fué detenida por la guardia municipal.

¡Vaya unas cosas que pasan! Va en busca de su marido y le pega la amante de éste!

Tribunales

EN LA AUDIENCIA

Los juicios de ayer

Ante el tribunal de la Sala segunda se celebraron ayer mañana dos juicios señalados de causas procedentes de los juzgados de Guercal Overa y Purchena, contra Domingo Mena Collado y Modesto y José Alonso García, sobre allanamiento de morada.

Los juicios quedaron concluidos para sentencia.

Sentencias

Por el tribunal de la Sección primera se han dictado las siguientes sentencias:

Absolviendo a José Hernández

Ortega, del delito de estafa de que se le acusaba, en causa número 40, de 1924, procedente del juzgado del distrito de la Audiencia.

Condenando a José Antonio Torecillas, por un delito de disparo, a la pena de seis meses y un día de prisión correccional, en causa número 48, de 1922, procedente del juzgado de Sorbas.

Señalamientos para hoy

Sección primera. — Vista de causa número 192, de 1924, procedente del juzgado del distrito de San Sebastián, sobre estafa, contra Juan Góngora y otros. — Abogado, don Luis Martín Liria; procurador, don Pascual Roda.

Vista de causa número 14, de 1924, procedente del juzgado del distrito de San Sebastián, contra Antonio García Blanes, sobre homicidio por imprudencia. — Abogados, don Manuel Fuentes y don Eduardo López Rodríguez; procuradores, don Antonio Bascuñana y don Arturo Navarro.

Dr. Eduardo Pérez Cano

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta especial de enfermedades venéreas y sifilíticas.

Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos.

TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO COMPLETO.

Consulta: Eduardo Pérez, 7

Juzgado Municipal

DIA 16

Distrito de la Audiencia

NACIMIENTO. — María Expósito García, 18, abuelo soltero. — UNIONES. — Antonio Jerez Ortiz, de 25 años, de broncopneumonia; y esposa. — MATRIMONIOS. — Ninguno.

Distrito de San Sebastián

NACIMIENTOS. — Manuel García García, Rosa López Ubeda y Carmen Flores Aguirre.

DEFUNCIONES. — Juan Baño Francisco, de 80 años, de debilidad congénita. — MATRIMONIOS. — Ninguno.

RINA

Las SALES KOCH curan SIN SONDAR NI OPERAR la uretra, próstata, vejiga y riñones. Dilatan las estrecheces, rompen la piedra y expulsan las arenas, curan los catarros e irritaciones de la vejiga; calmán al momento las punzadas y horribles dolores al orinar, limpian la orina de posos diariamente purulentos, rojizos y de sangre. Las SALES KOCH no tienen rival por su acción rápida y segura. Venta en las farmacias del mundo. Las CAPSULAS KOCH curan en DOS DÍAS, sin peligro, los úlceras hemorrágicas secretas recientes y modifican los crónicos. Para lograr un éxito, hágale gratis a la CLÍNICA MATEOS, Arenal, 1, de MADRID (España), el método explicativo infalible.

Precio a hombres y casadas antes en el lecho conyugal y después. A tres pesetas en todas las librerías. Por correo su autor Arenal, 1 — MADRID.

VIAJES

Otra peregrinación a Roma

Es un hecho la realización de otra peregrinación del Magisterio español a Roma, organizada por la Congregación Mariana del Magisterio Valentino, para satisfacer los anhelos de muchos maestros que no pudieron ir en Semana Santa.

El viaje se hará por vía marítima, saliendo directamente de Valencia a Civitavecchia, y desde allí, en tren especial a Roma, donde permanecerán cinco días completos.

La Compañía Trasatlántica pone a disposición de los organizadores el hermoso buque «P. de Santistegui», que ahora se encuentra en el marco de América.

El viaje se realizará dentro de la primera quincena de Agosto, en plena vacación, y los precios serán sumamente económicos, pudiendo asegurarse que esta peregrinación será la más barata y cómoda de cuantas se han organizado.

También la Compañía Trasatlántica, de acuerdo con la Agencia de Viajes Marsans, ha organizado otra expedición de Barcelona a Civitavecchia, comprendiendo el viaje entre el último de estos dos puertos y Roma y gastos de estancia en la Ciudad Santa.

En la Agencia de la Trasatlántica en esta capital, se facilitan pasajes y cuantos detalles sean necesarios.

Alcohol "S O L"

Es el mejor para quemar. Preparación de Barnices y otros usos industriales.

Venise a pesetas 1'50 el litro en su depósito principal, para Almería.

EUGENIO DE BUSTOS

Droguería. Perfumería. Calle de Granada, 35, teléfono núm. 88.

CONSEJOS

Un panacea casera

La trementina posee virtudes domésticas que no debe ignorar ninguna buena ama de casa.

Una cortadura se cura rápidamente, si se aplica sobre ella un poco de trementina.

Muchas dolencias de la garganta y de los pulmones se alivian con fricciones de trementina. Si se irrita la piel, se da un poco de aceite de trementina después de la fricción.

La esencia de trementina alivia el dolor de las quemaduras y el escroto de las ampollas.

Aparte de su utilidad en la medicina familiar, sirve la esencia de trementina para quitar de las rizas las manchas de pintura. Tres cuantas gotas bastan para ahuyentar las moscas; y vertidas en los agujeros de los ratones, ha

ce que estos animalitos los desocupen para siempre.

Una cucharada de esencia de trementina en el agua de la colada, blanquea extraordinariamente la ropa. La misma substancia mezclada con cera, forma el mejor barniz para los pisos de madera; y mezcla con aceite común, no tiene rival para sacar brillo a los muebles finos. Esta mezcla se ha de poner dos partes de aceite por una de trementina.

Las fricciones de trementina curan y alivian el lumbago, el reumatismo y las neuralgias faciales.

DR. PIG

DEL PUERTO

Hé aquí el movimiento del puerto habido en el día de ayer:

DE ENTRADA

Vapor español «Florinda», de Melilla, con 36 pasajeros y carga general.

Vapor español «Cabo Nao», de Málaga, con 6 pasajeros y carga general.

Vapor español «Ramón R», de Aguilas, con 20 pasajeros y carga general.

Vapor inglés «Campeador», de Málaga, con carga general.

DE SALIDA

Vapor «Cabo Nao», para Aguilas, con carga general y pasajeros.

Vapor «Florinda», para Cartagena, con carga y pasajeros.

Vapor inglés «Campeador», para Cartagena, con carga general.

Vapor «Ramón R», para Málaga, con carga y pasajeros.

Boletín Oficial

Extracto del correspondiente al dia 13.

Real decreto sobre la fabricación y almacenaje de explosivos en grandes depósitos de industrias.

Presupuesto ordinario de ingresos y gastos de la Diputación provincial para el año económico de 1925 a 1926.

Circular de Hacienda a varios Ayuntamientos que no han cumplido ciertas órdenes.

Anuncio de subasta de conducción de correspondencia des de la Administración principal de

Correos a la Estación del ferrocarril.

Edictos de los Ayuntamientos de Bayarque y Lijar.

DIA 15

Real decreto sobre la tenencia de explosivos.

Real orden sobre las oposiciones a Secretarios de Gobierno en las Audiencias.

Real orden de Estado para que los españoles suspendan sus viajes por las regiones de Suiyuan y Chahor, en China.

Circular gubernativa recordando a los Alcaldes el Real decreto de 29 de Abril de 1924, sobre el trabajo.

Edicto del Sindicato de Riegos.

Anuncio de la Junta de Plaza y Guarnición de Cartagena.

Edictos de los Juzgados de Berja y Almería.

Idem de los Ayuntamientos de Almería, Turrillas, Palpi, Armuña, Olula de Castro, Lijar, Berja, Paterna del Rio, Garrucha Instinción, Benizalón, Uleila de Campo, Lucar, Antas y Cuevas.

Moderna Clínica Dental

Y

Laboratorio de Prótesis.

de don TOMAS GARCIA, Médico-cirujano, especialista en enfermedades de boca y dientes y construcción de aparatos para corregir sus deficiencias y deformidades, auxiliado por su protésico don Francisco Touriño.

Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 7.— Boulevard del Príncipe, 47. Teléfono número 147.

Manzanilla Romana selecta

en la Droguería «EL TRIUNFO». Rafael González F. de Plaza. Plaza de Nicolás Salmerón, 3 Puerta de Purchena—Almería

Doctor J. Compani

De la Sociedad Española de especialistas del pecho.

Profesor alumno del Dispensario antituberculoso María Cristina de Madrid.

Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Moderna instalación de los RAYOS X

consulta: Boulevard del Príncipe, 81

Ventiladores eléctricos

a precio de fábrica. VICENTE AZNAR, Conde Ofalia, 30.—Almería.

Miguel García Algarra OCULISTA

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5. Paseo del Príncipe número 1

LACRONICA MERIDIONAL

es el periódico decano de la prensa almeriense

CARBONES

Carbón Cardiff 1.^o lista del Almirantazgo,

Antracita inglesa Cobles cribada, Carbón fragua inglés Rhondda, Carbón cribado Asturiano,

Anfracta Nueces francesas, Coke Metalúrgico Cardif

Carbón menudo lavado Asturiano.

M. BERJON, Boulev., 5

Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (BARCELONA)

Antes Franco Española de Navegación

Rápido servicio semanal entre BARCELONA, ALMERIA, MOTRIL

ALGEIRAS y MÁLAGA.

Con los vapores MARIA R., MARIA DELMAS DE R., RAMON R., MANELINA R., ROBERTO R., ENRIQUETAR. y MANUELA C de R

Salida de Barcelona directo para Almería

Salida de Almería para Motril, Algeciras, Málaga

Salida de Almería para Barcelona directo.

Informará. Hijo de Alfredo Rodríguez, Gerona 5.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Más noticias

Madrid, 16
Visitas de comisiones

Una comisión de constructores de vagones para ferrocarriles, ha celebrado esta tarde una conferencia con el jefe accidental del Directorio marqués de Magaz.

Este ofreció el facilitar dinero a las Compañías que anuncien concursos para la construcción de coches.

Después visitó al señor Magaz otra comisión de cerveceros para pedirle la reforma del Real decreto sobre el impuesto a la cerveza porque dificulta mucho al comercio.

Preparando un decreto

El vicepresidente del Comité de Economía Nacional señor Castedo, marchará mañana a Asturias, con objeto de recorrer aquella importante cuenca minera.

Después de su visita se preparará un decreto acogiendo las conclusiones acordadas en la Conferencia del Combustible.

El Toisón.—Créditos

Se ha firmado hoy la concesión del Toisón de Oro a favor del duque de Santa Elena.

También se ha firmado la concesión de créditos para Marruecos y para otras atenciones.

Una conferencia

Esta tarde han celebrado la conferencia que había anunciado, el vocal del Directorio general Gómez Jordana y el Embajador de Francia en Madrid.

Convinieron en que mañana a las cinco de la tarde, se constituya la comisión hispano-francesa que ha de entender en lo de Marruecos.

Reunión del Directorio

Presidido por el marqués de Magaz, se ha reunido esta tarde el Directorio.

Fueron satisfechas y apro-

bados, varios expedientes de los ramos de Gracia y Justicia, Guerra, Estado y Presidencia.

La recaudación

Se ha facilitado una nota oficial a la Prensa, dando cuenta de la recaudación obtenida en la primera quincena del actual mes.

Dice que ha habido un alza de 16 millones de pesetas, comparada con igual fecha del año anterior, faltando aun los datos de la provincia de Alicante.

Joven que intenta suicidarse

En la casa de baños «El Olimpo», ha intentado hoy suicidarse, una joven bastante bella, llamada María Ruiz, de 29 años de edad, empleada en el Metropolitano.

Con una cuchilla de afeitar se abrió las venas de los brazos, siendo su estado grave.

Parece que el motivo de atentar contra su vida, son contrariedades amorosas.

Otro intento de suicidio

Desde el balcón de una casa de la calle de Fuencarral, se arrojó a la calle una criada llamada Feliciana Jiménez.

Esta dicen que padece una enfermedad crónica.

Su estado es también gravísimo.

Una reunión

La Junta de Comercio Español de Ultramar, se ha reunido hoy, acordando pedir al Directorio designe a una comisión que se encargue de estudiar un crédito para la exportación.

Sobre la Conferencia hispano-francesa

Los periódicos discurren hoy sobre la importancia que tendrá la Conferencia hispano-francesa que comenzará mañana o pasado.

Verdaderamente que se le concede gran importancia para España y Francia a dicha conferencia con el Alto Comisario general Primo de Rivera.

Misa de Réquiem

Mañana asistirán los Reyes a una misa de Réquiem que se celebrará en sufragio de heridos variados de los individuos que perdió lo ocupaban.

Visita de agradecimiento

El Patriarca de las Indias ha visitado esta tarde al Rey para darle las gracias por haberle designado para el cargo de Arzobispo de Santiago.

En el frontón

La Reina doña María Cristina y las infantes, asistieron esta tarde al frontón Jai Alai en donde se celebró un partido de pelota a beneficio de la Escuela de golfos de María Milagrosa.

De Marruecos

Madrid, 16.
Cumplimiento.—Banquete—Visitas.

Participan de Celta, que Eliseo, dándole cuenta al Presidente de la República de sucesos «Straburg», que allí se escursión a Marruecos. Enseguida se trasladó a El

general Navarro, ha obsequiado con un banquete a la oficialidad.

Después el general Navarro visitó el crucero.

El general Souza

Esta mañana llegó a Ceuta, el general Souza.

Fallecimiento

Dicen de Melilla que ha fallecido en aquel hospital militar, el soldado de la Legión José Arroyo, que fué herido hace pocos días.

A conferenciar

El Comandante de la plaza de Melilla general Sanjurjo.

En la calle de Cortes, de

Accidente

En la carretera de Tetuan volcó un automóvil, resultan de los individuos que perdió lo ocupaban.

El Sultán á Mequinez

Participan de Rabat que el Sultán de Marruecos ha marchado a Mequinez.

Nuestro Embajador

Desde Paris participan que nuestro Embajador señor Quiñones de León, ha celebrado una conferencia con monsieur Briand, ocupándose de los asuntos de Marruecos.

Los Delegados

Han marchado hoy a Madrid desde Paris, los delegados franceses que van a asistir a la Conferencia sobre Marruecos.

Regreso de Painlevé

Esta mañana llegó a Paris, el jefe del Gobierno de Francia Mr. Painlevé, procedente de Tolouse.

Enseguida se trasladó a El

general Navarro, formando de su reciente viaje.

De Barcelona

Madrid, 16.

El general Nouvillas

Se encuentra en Barcelona el secretario del Directorio general Nouvillas, habiendo visitado hoy al capitán general de aquella región señor Barrera.

Accidente automovilista

En la calle de Cortes, de

Barcelona, un automóvil se

metió en la acera, atropellando a Luisa Nicart; a una her

mana y a un hijo de ésta.

Le prima resultó muerta

y los otros dos heridos de gravedad.

Un incendio

Se ha desarrollado un incendio en una casa de la calle de Joaquín Costa, próximo al edificio en donde se ha instalado el teatro de Goya.

Los vecinos se vieron obligados a desalojar sus viviendas apoderándose de ellos gran pánico. Varios de aquellos se hallaban rodeados de llamas, dando angustiosos gritos.

Los bomberos acudieron, realizando salvamentos heroicos.

Fué extraido cadáver uno de los vecinos, que ya estaba carbonizado, temiéndose que haya nuevas víctimas.

El fuego continua.

El general Cavalcanti

Ha llegado esta mañana el general Cavalcanti, el cual marchó a Madrid.

Otro que se ausenta

Tambien el Gobernador civil, saldrá mañana para Madrid, en donde permanecerá varias días.

La Exposición

El Comité de la Exposición Universal acordó inaugurar ésta el 10 de Abril de 1928 y clausurarla el 30 de Octubre del mismo año.

Inventor acusado por estafa

Llegó el inventor señor Aljilla, a quien se le acusa de haber estafado 70.000 pesos.

El Juez lo puso en libertad bajo fianza.

PROVINCIAS

Madrid 16.

El coronel Franco

Dicen de Algeciras que lleva aquella ciudad el jefe del Tercio coronel Franco, siendo en seguida para Marruecos.

Llegada de un cadáver

Comunican de Sevilla, que llegó a aquella capital el cadáver del capitán de infantería don Federico Molina.

Este fué muerto en un combate con los moros rebel-

es, en la posición de Ben Ki-

Fué trasladado dicho cada al panteón de familia.

Sindicato clausurado

Por orden del Gobernador de la provincia, ha sido clausurado en Gijón el Sindicato Único de Construcción.

Otro accidente

En Zamora al regresar de una fiesta, volcó un automóvil.

Resultaron muerto el médico don Santiago Rodríguez y heridos de gravedad don Antonio Gutiérrez, don Raimundo García y el geómetra del Catastro don Juan Sánchez.

En libertad

Ha sido puesto en libertad en Bilbao, el conocido socialista Angel Lacort, que está detenido por orden de la autoridad militar.

PERPEN.

A LA NUEVA CARCEL

Traslado de presos

Esta madrugada, próximamente a las cinco, han sido traspasados los presos de esta Prisión preventiva, desde el inmundo caserío que servía de Cárcel, al nuevo edificio construido en las Peñas de Clemente.

Los presos iban custodiados por fuerzas de la Guardia civil montada y a pie, mandadas por un teniente.

Ya era justo, como hemos dicho infinitas veces, que los presos fueran trasladados a un local higiénico y seguro, pues resultaba humano el que siguieran alojados en donde estaban.

BOTICA CENTRAL

DEL LICENCIADO

JOSÉ PÉREZ LÓPEZ

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Específicos nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico

REAL, NÚM. 15.—ALMERÍA

GACETILLAS

Tiro al blanco

Ayer tarde practicaron ejercicios de tiro al blanco en la Rambla de la Miesta, los soldados del Regimiento de La Corona.

Del Catastro

Los propietarios de fincas rústicas de los pueblos de Lijar y Chercos, pueden presentarse en sus respectivos Ayuntamientos para recojer las hojas declaratorias hechas por el Servicio de Avance Catastral.

—Se avisa por esta entidad a don Francisco Mata y Casas, que no puede continuar la tramitación del expediente incoado en su ins-

tancia sobre fincas del término de

Instinción, porque no ha recibido la hoja de cambio de domicilio.

Un nuevo Banco

Se va a constituir el Banco de Andalucía y Extremadura, con un capital de 20 millones de pesetas. Su domicilio se centralizará en Málaga. Promueve esta nueva Sociedad el Banco Vasco, de Bilbao, que quiere dar al de Andalucía y Extremadura un carácter regional extensivo. Será director general don Julio Irazábal, que no abandonará la dirección del Banco Vasco.

Automóvil denunciado

Por la Guardia civil ha sido denunciado el dueño del automóvil número 80, de esta matrícula, por infringir con dicho vehículo el Reglamento de carreteras.

Fuga y no de vocales

De su domicilio Barrio de la Caridad, se ha fugado con su novio que se llama José Navarro Ruiz, la joven de 14 años de edad, Isabel Delgado Carmona.

Se alquila

casa grande con dos pisos, calle Marín 22, recién restaurada, mucho confort, cuarto de baño lujo, propia para fonda o familia numerosa, con entrada para automóvil.

Razón: calle de Guzmán, núm. 2.

Bicicleta que desaparece

El practicante don Pedro Murcia González, ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia que una bicicleta valorada en 324 pesetas que dejó en el portal de una casa de la calle de las Tiendas, a donde fué a curar a un enfermo, se la habían robado, ignorando quién fuera el autor.

Detenciones

Por una pareja de la Guardia municipal ha sido detenida y conducida a la Comisaría de Vigilancia, José Iglesias Saldaña, y Francisco Fernández González, los cuales ofendieron y se burlaron de Francisco Felices Navarro, viejo, vendedor de Lotería.

¡Qué... graciosos!

Laboratorio Fotográfico "LUZ"

A disposición de los señores aficionados. Paseo del Príncipe, 83. Trabajos de revelado, positivado y ampliaciones.

Nuestra moderna instalación nos permite entregar los trabajos en el mismo día de encargarlos.

Películas en rollos y Films-packs, más barato que en todos los establecimientos.

Un arreglo

El trozo de calle comprendido entre la esquina del Hotel Continental y el establecimiento del señor Manzano, en la de Conde Ofalia, se encuentra en tan peores condiciones, que urge sea reparado el pavimento de asfalto, pues los enormes baches hacen difícil el tránsito.

En nombre de los vecinos así lo rogamos al señor alcalde.

Boletín de la Cámara

Hemos recibido el primer número del Boletín de la Cámara

Oficial Uvera, órgano de la citada entidad.

Dicho Boletín será semanal desde 1.º de Enero a fin de Julio y diario desde Agosto a Diciembre.

Le enviamos nuestro saludo.

Se alquila

espacioso piso principal, con cinco balcones, en la calle Real, 33, (cuatro calles).

Razón: Calle de Guzmán, 2.

En libertad

Ayer fué decretada la libertad del prófugo de quintas José Torres Torres, que se hallaba recluido en esta prisión.

ZOTAL

Desinfectante insecticida

Cura la glosopeda, llagas, heridas y rozaduras del ganado. Evita las enfermedades contagiosas. Especial para la desinfección de locales.

Camilo Tejera y Hermana. —Sevilla.

Sobre una pérdida

Se ha presentado en esta Redacción don Juan Miralles Fernández al objeto de poner en conocimiento por nuestro conducto de la persona que en el día de ayer se le hubiese extraviado un cheque al portador, que una vez acreditado ser su dueño lo puede recoger en el kiosco de instalaciones eléctricas estabacido frente al edificio del Círculo Mercantil.

Fallecimiento

Ha dejado de existir en Granada, el señor don Julio Sánchez Otega, ingeniero jefe del Distrito forestal de aquella provincia.

A la viuda, hijos y demás familia enviamos nuestro pésame.

El oculista Dr. García Duarte

Según nuestras noticias, a principios de Julio establecerá su consulta especial de enfermedades de los ojos, este distinguido profesor, en el Hotel Simón.

Permanecerá solo en Almería hasta mediados de Agosto.

BOLLERIA SUIZA

Juan García Cadenas

PLAZA CANALEJAS (ANTES FLORES)

CASA FUNDADA EN 1890

Preferida por la variedad y economía. El auténtico bollo de leche (llamado Suizo) y el bollo AMS-TERDAM.

A. VIZCAINO REAL

Odontólogo

De la Facultad de Medicina de Madrid

Especialidad de boca y dientes.

Consulta de 3 a 5

FERRE R

MUEBLES

No confundir con Sebastián Pérez, F.

Número de ocho páginas



BLENORRAGIA (PURGACIONES)

a todas sus graves complicaciones del aparato GENITO URINARIO, como son: cistitis, prostatis, gota matinal o militar, orquitis, etcétera, del hombre; metritis, vaginitis, anexitis, etc., de la mujer; se obtiene un rápido y eficaz resultado con el uso de los SELLOS OSSAM; sus propiedades antisépticas y microbicidas, comunican a la sangre y urina, ya notando sus efectos a las primeras tomas; calman los dolores producidos por la micción, la urina se mantiene aséptica y los gocos son destruidos hasta que se obtiene con su uso una verdadera y completa curación. Preparado por el doctor S. Miret, plaza Comercial, 9.

De venta en Almería: Farmacia Romero, Plaza Santo Domingo 4

PALUDISMO

Píldoras CRUZ NEGRA

De Hijos de B. Diez-Cansaco

LA BAÑEZA

LEON

Tratamiento específico el más eficaz y empleado por la Clase Médica desde hace veinte años.

Muestras y literatura gratis a los señores Médicos.

CALENTURAS

Compañía Trasatlántica de Barcelona



Antes A. López y Compañía.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana Santiago de Cuba, La Guayra, Puerto Cabello, Curacao, Sabanilla, Colón y por Ca. de Panamá, Guayaquil, Calino, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Málaga el 13 de Julio el vapor

MANUEL CALVO

con escala en Cádiz.

Para Habana y Veracruz, saldrá del puerto de Málaga el dia 28 de Junio e vapor

ANTONIO LOPEZ

con escala en Cádiz.

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saldrá del puerto de ALMERIA

el dia 5 de Julio el vapor

REINA VICTORIA EUGENIA
con escalas en Málaga, Cádiz y Santa Cruz de Tenerife.

Precio del pasaje en tercera clase:

Pesetas 557'50

Viajes a Roma.

El vapor MONTEVIDEO, saldrá de Barcelona el dia 25 de Junio para Cien tavechia.

Seguirán otras expediciones.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la

AGENCIA DE ALMERIA SE FACILITA PASAJE PARA LOS MISMOS.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Transatlántica calle del General Segura, 2, bajos.

PARA COMBATIR LOS

MAL MOSQUITOS

EMPLEAD ZANZIFUGO MALFI AL EUCA LIP TUS

Es el más económico, el más eficaz y el más higiénico. De olor agradable gracias al Eucaliptus que contiene.

Arde con rapidez.

LE VENTA EN TODAS PARTES EN CAJITAS DE 25 PASTILLAS.

AGENTES GENERALES:

CURIEL & MORAN - Aragón, 228
BARCELONA.

Lea usted 'La Crónica Meridional'

HIPERACIGIL FAJAS Y CORSES

ANTES

PERLAS ANTIGASTRÁLGICAS

Medicación eficaz contra las afecciones del estómago, sea dolor, acedias o vinagres, vómitos después de sus comidas, inapetencias, debilidad estomacal, aburrias disenterías y en general para todas aquellas molestias que revelen malas digestiones sean o no dolorosas.

Para mayores datos dirigirse al Depósito: Sevilla. El autor farmacia «El Globo». Tetuán 20,

Almería, botica Santo Domingo, don Juan Vivas Pérez, Paseo del Principe

JUANA NAVARRO Y SOBRINA ANGELA ESCOBAR.

Se confeccionan para el descenso de la matriz, desprendimiento de riñones, con aparatos de quebraduras de ingle y ombligo. Fajas de goma para reducción. Aparatos para la desviación de la espina dorsal y bragueros sin hierro.

Esta acreditada corsetería está autorizada por los médicos especialistas de esta capital y premiada en el concurso nacional.

Manzana, 2, piso segundo, esquina a Trajanos.—Almería.

LA "CASA ROMERO" COMPRA

MONEDAS DE ORO

— Y —

BILLETES EXTRANJEROS

= ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Principe, 10

ALMERIA

EN TODAS LAS POBLACIONES
SE HA INDUSTRIADO EL USO DEL
LICOR DEL POLO
POR DECIMOCÉDIGO SUS
CONSECUENCIAS CONSECUENCIAS
COMO EL MEJOR DENTRÍCIO
MÁS PODEROSO ARTE.

MEJOR SIGLO
EL POLO CREECE
SU MAYOR EL

Blanquea y fortalece la dentadura y hermosea las encías la pasta dentrífice a ORIVE.

Imp. de LA CRÓNICA MERIDIONAL

ALMERIA